duTtuHr DKI: poccuiicknii ctaHaapT

VcnonHeHve:
NPSIMOW C KPUMMNOBAHHOW raiikoii,
MMeEeT METPUYECKYHO Pe3bby.

YnnoTHeHwue:
MOCaA0UHbIA KOHYC CYr/IOM YNI0THEHUA 74°.

Apriky Pycas ronon ot * gsnome
HepyxaBetowas ctasb arnim MM MM MM MM bar
S$S3051639* 1" 25.4 M39 x 2 46 37 125
S$S3051642* 1" 25.4 M42 x 2 50 37 125
S$§3052036* 1.1/4" 31.8 M36 x 2 41 37 125
§53052042* 1.1/4" 31.8 M42 x 2 50 37 125
5$§3052045* 1.1/4" 31.8 M45 x 2 55 37 125
S$§3052052* 1.1/4" 31.8 M52 x 2 60 37 125
553052452* 1.1/2" 38.1 M52 x 2 60 38.5 125
S5S3053264* 2" 50.8 M64 x 2 75 45 100

Mo Bompocam Npoaax v NoAAEPXKN o6pallaiTech:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 KaszaHb (843)206-01-48 HoBoKysHeLK (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
AcTaHa +7(7172)727-132 KanuuuHrpag (4012)72-03-81 Hosocunbupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Omck  (3812)21-46-40 CraBpononb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 KemepoBo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 Cypryt (3462)77-98-35
Benropopg (4722)40-23-64 Kunpos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 TBepb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHopap (861)203-40-90 MeHsa (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnaanBocToK (423)249-28-31 KpacHospck (391)204-63-61 MepMb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15 TiomeHb (3452)66-21-18
Bonorpa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 PasaHb (4912)46-61-64 YnbaHoBcK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Yha (347)229-48-12
EkatepnH6ypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CaHkT-TeTep6ypr (812)309-46-40  XaGapoBck (4212)92-98-04
NBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 CapatoB (845)249-38-78 UenabuHck (351)202-03-61
Mxesck (3412)26-03-58 Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cesactonons (8692)22-31-93 Uepenosel, (8202)49-02-64
WpkyTck (395) 279-98-46 Huxnuii Hosropop (831)429-08-12  Cumdpeponons  (3652)67-13-56 fipocnasnb (4852)69-52-93
Knprusma (996)312-96-26-47 KasaxctaH (772)734-952-31 TamxuknctaH (992)427-82-92-69

an. nouyta: etb@nt-rt.ru || Caiit: http://edelfit.nt-rt.ru/


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

duntuHr DKI: poccuiicknii ctaHgapT

VicnonHeHwve:
45° ¢ KPMMMOBAHHOI raiko,
NMEET METPUYECKYIO pe3bby.

YnnoTHeHwve:
NocafoYHbIii KOHYC CYrnoM YNa0THEHMS 74e

ApTUKY PyKae Pasmep Pa3mep B Pabouee
pe3b0bl Knoya H JaBneHve
Hep>kasetoLas cTanb Ltovim MM MM MM MM MM bar
SS30504101 174" 6.4 M 10 x| 14 17 40 350
S$S30504121 1/4" 6.4 M12 x 1.5 17 17 40 350
S$S30504141 174" 6.4 M14x 1.5 19 17 40 350
SS30504161 174" 6.4 M16 x 1.5 22 20 43 350
SS30505141 5/16" 7.9 M14 x 1.5 19 17 40 350
§S30505161 5/16" 7.9 M16 x 1.5 22 20 43 350
SS30505181 5/16" 7.9 M18 x 1.5 24 20 43 350
SS30506141 3/8" 9.5 M14X1.5 19 20 55 350
SS30506161 3/8" 9.5 M16 x 1.5 22 20 55 350
SS30506181 3/8" 9.5 M18x 1.5 24 20 55 350
5530506201 3/8" 9.5 M20X1.5 27 23 58 315
§S30506221 3/8" 9.5 M22x 1.5 27 23 58 315
SS30508181 172" 12.7 M18x1.5 24 23 65 350
5530508201 172" 12.7 M20X1.5 27 23 65 315
§S30508221 172" 12.7 M22x 1.5 27 23 65 315
5530508241 172" 12.7 M24X1.5 30 21 66 250
5530508271 172" 12.7 M27 x 1.5 32 21 66 250
5530510221 5/8" 16.0 M22X1.5 27 26 64 315
5530510241 5/8" 16.0 M24 x 1.5 30 26 64 250
5530510271 5/8" 16.0 M27 x 1.5 32 26 64 250
SS3051027*1 5/8" 16.0 M27 x 2 32 26 64 250
SS30510301 5/8" 16.0 M30 x 1.5 36 26 64 200
SS30512271 3/4" 19.0 M27 x 1.5 32 29 63 250
5S30512301 3/4" 19.0 M30 x 1.5 36 31 65 200
SS3051230*1 3/4" 19.0 M30x 2 36 31 65 200
$S30516331 1 25.4 M33x 1.5 41 41 90 160
S5S3051633*1 1" 25.4 M33 x 2 41 41 90 160
553051636*1 1" 25.4 M36 x 2 41 41 90 160

§830516391 1" 25.4 M39x 1.5 46 41 90 125



ApTUKYn

HepyaBetwoLyas ctasb
S5S3051639*1
SS3051642H
§S3052036*1
5S3052042*1
5S3052045*1
§53052052*1
5S3052452*1
5530532641

duTtnHr DKI: poccuiicknii ctaHgapT

Pykas
AOAM MM
1" 25.4
1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/4" 318
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/72" 38.1
2" 50.8

VicrnonHeHwne:

45° ¢ KPMMMNOBAHHOA raiko,
NMEET METPUYECKYIO pe3bby.

YnnotHeHwue:

MOCafi0YHbIA KOHYC C YI/IOM YNIOTHEHMS 74°.

Pasmep
pe3bobl

MM
M39 x 2
M42 x 2
M36 x 2
M42 x 2
M45 x 2
M52 x 2
M52 x 2
M64 x 2

Pa3mep
Knoya H

MM
46
50
41
50
55
60
60
75

MM
41
41
45
45
45
45
53
69

MM
90
90

100

100

103

103

119

157

Pabouee
[aBneHne

bar
125
125
125
125
125
125
125
100



duntuHr DKI: poccuiicknii ctaHgapT

T

. VcnonHeHwe:

90° C KpUMMOBAHHOI ralikoi,

nmeeT METPUYECKYIO pe3bby.

YnnoTHeHwve:

NOCaA04HbIA KOHYC CYr/IOM YNJOTHEHNS 74°,

ApTIRY ol N L T S
Hepykasetoujas CTa/ib AOAM MM MM MM MM MM bar

$S30504102 1/4" 6.4 M 10 xI 14 29 29 350
$S30504122 1/4" 6.4 M12 x 1.5 17 29 29 350
$S30504142 1/4" 6.4 M14x 1.5 19 29 29 350
$S30504162 1/4" 6.4 M16 x 1.5 22 32 29 350
$S30505142 5/16" 7.9 M14x 15 19 335 31 350
$S30505162 5/16" 7.9 M16 x 1.5 22 35.5 31 350
$$30505182 5/16" 7.9 M18 x 1.5 24 35.5 31 350
$S30506142 3/8" 9.5 M14X1.5 19 37 34 350
$$30506162 3/8" 9.5 M16 x 1.5 22 38 34 350
$$30506182 3/8" 9.5 M18x 1.5 24 38 34 350
$$30506202 3/8" 9.5 M20X1.5 27 42 34 315
5530506222 3/8" 9.5 M22x 1.5 27 42 34 315
5530508182 1/2" 12.7 M18x1.5 24 43 39 350
$530508202 1/2" 12.7 M20X1.5 27 45 39 315
5530508222 172" 12.7 M22x 1.5 27 45 39 315
$530508242 172" 12.7 M24X1.5 30 47 39 250
$$30508272 /2" 12.7 M27 x 1.5 32 51 39 250
$S30510222 5/8" 16.0 M22X1.5 27 56 49 315
5530510242 5/8" 16.0 M24 x 1.5 30 56 49 250
$$30510272 5/8" 16.0 M27 x 1.5 32 56 49 250
$S3051027*2 5/8" 16.0 M27 x 2 32 56 49 250
$$30510302 5/8" 16.0 M30x 1.5 36 56 49 200
5530512272 3/4" 19.0 M27 x 1.5 32 59 56.5 250
$$30512302 3/4" 19.0 M30x 1.5 36 63 56.5 200
$53051230*2 3/4" 19.0 M30x 2 36 63 56.5 200
$$30516332 1" 25.4 M33 x 1.5 41 70 77 160
$S3051633*2 1" 25.4 M33 x 2 41 70 77 160
$S3051636*2 1" 25.4 M36 x 2 41 70 77 160

SS30516392 1" 25.4 M39x 1.5 46 70 77 125



ApTUKyn

Hepyasetowas cTanb
S5S3051639*2
S5S3051642*2
S$53052036*2
S5S3052042*2
S5S53052045*2
§S3052052*2
553052452*2
5S53053264*2

duntuHr DKI: poccuiicknii ctaHgapT

Pykas
AOAM MM
r 25.4
1" 25.4
1.1/4" 31.8
1.1/4" 31.8
1174 31.8
1.1/4" 31.8
1.1/2" 38.1
2" 50.8

VicrnonHeHwne:

90° c KPUMMNOBAHHOI ralikoi,
NMEET METPUYECKYIO pe3bby.

YnnotHeHwue:

NnocafoYHblii KOHYC CYrnoM YNa0THEHMS 74e

Pasmep
pe3bobl

MM
M39 x 2
M42 x 2
M36 x 2
M42 x 2
M45 x 2
M52 x 2
M52 x 2
M64 x 2

Pa3smep
Knwoya H

MM
46
50
41
50
55
60
60
75

MM
70
72
89
89
89
92

110

141

MM
7
77
92
92
92
92

101

134

Pa6ouee
[aBneHne

bar
125
125
125
125
125
125
125
100



duntuHr DKI: poccuiicknii ctaHgapT

VicnonHeHwve:
NpsIMOiA LUTYLIEP, MMEET METPUYECKYHD pesboy.

YNNOTHEHUE:
MOCaA0UHbIA KOHYC CYr/IOM YNI0THEHUS 74°.

Apriky Pycas rewon st A poanenne
Hep>kasetoLas cTasib anim MM MM MM MM bar
S$S30504103 174" 6.4 M 10 xI 12 24 350
S$S30504123 174" 6.4 M12 x 1.5 14 28 350
$530504143 1/4" 6.4 M14x 1.5 17 30 350
SS30504163 174" 6.4 M16x 1.5 19 32 350
SS30505143 5/16" 7.9 M14x 1.5 17 30 350
$530505163 5/16" 7.9 M16 x 1.5 19 32 350
S$S30505183 5/16" 7.9 M18 x 1.5 22 32 350
S$S30506143 3/8" 9.5 M14x 1.5 17 30 350
$530506163 3/8" 9.5 M16 x 1.5 19 32 350
S$S30506183 3/8" 9.5 M18x 1.5 22 32 350
S$S30506203 3/8" 9.5 M20x 1.5 22 35 315
5530506223 3/8" 9.5 M22 x 1.5 24 35 315
5$S30508183 172" 12.7 M18 x 1.5 22 32 350
5530508203 172" 12.7 M20x 1.5 22 36 315
5530508223 172" 12.7 M22 x 1.5 24 36 315
5$S30508243 172" 12.7 M24x 1.5 27 39 250
S$S30508273 172" 12.7 M27x 1.5 30 39 250
5530510223 5/8" 16.0 M22 x 1.5 24 37 315
5$530510243 5/8" 16.0 M24x 1.5 27 37 250
5530510273 5/8" 16.0 M27 x 1.5 30 39 250
5$53051027*3 5/8" 16.0 M27 x 2 30 39 250
5$S30510303 5/8" 16.0 M30 x 1.5 32 39 200
§S§30512273 3/4" 19.0 M27x 1.5 30 40 250
5530512303 3/4" 19.0 M30x 1.5 32 40 200
5$§3051230*3 3/4" 19.0 M30x2 32 40 200
5$S30516333 1" 25.4 M33x 1.5 36 41 160
553051633*3 1" 25.4 M33x2 36 41 160
5S3051636*3 1" 25.4 M36 x 2 41 43 160

5530516393 1" 25.4 M39 x 1.5 41 43 125



duTtuHr DKI: poccuiicknii ctaHaapT

VicnonHeHve:

NPSAMONA LWITYLEp, MMEET METPUYECKYIO Pe3bOy.

YNNoTHeHE:

NOCaA0UHbIA KOHYC CYr/IOM YNI0THEHUA 74°.

ApTukyn Pykas Egig;g
Hep>kaBetowas crab Alonm MM MM

553051639*3 1" 25.4 M39 x 2
553051642*3 1" 25.4 M42 x 2
553052036*3 1.1/4" 31.8 M36 x 2
553052042*3 1.1/4" 31.8 M42 x 2
553052045*3 1.1/4" 31.8 M45 x 2
553052052*3 1.1/4" 31.8 M52 x 2
553052452*3 1.1/2" 38.1 M52 x 2
5S3053264*3 2" 50.8 M64 x 2

Mo Bonpocam Npoaax v NoAAepXKN obpallaitTech:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 KasaHb (843)206-01-48

AcTaHa +7(7172)727-132 KanuHunHrpag, (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Omck (3812)21-46-40
BapHayn (3852)73-04-60 KemepoBo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42
Benropopa (4722)40-23-64 Kunpos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04
BpsaHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MNeH3a (8412)22-31-16
BnagunsocTok (423)249-28-31 KpacHospck (391)204-63-61 MepMmb (342)205-81-47
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Bonorpa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 PAsaHb (4912)46-61-64
BopoHex (473)204-51-73 MarHutoropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16
EkatepuHbypr (343)384-55-89 Mocksa (495)268-04-70 CaHkT-NeTep6ypr (812)309-46-40
MBaHoBO (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 CapatoB (845)249-38-78
MxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 Cesactonons (8692)22-31-93
NpkyTck (395) 279-98-46 HwxkHuin Hoeropog, (831)429-08-12 Cumdcpeponons (3652)67-13-56
Knprusus (996)312-96-26-47 KasaxctaH (772)734-952-31

an. noyta: etb@nt-rt.ru ||

HoBoKy3HeLk (3843)20-46-81

CanT: http://edelfit.nt-rt.ru/

Pasmep
koya H

MM
41
46
41
46
50
55
55
70

MM
43
45
43
49
49
51
51
59

Pa6ouee
[aBneHne

bar
125
125
125
125
125
125
125
100

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CtaBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12

XabapoBck (4212)92-98-04

UenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

TapxunkuctaH (992)427-82-92-69


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

